
Склад

Очищена вода, фруктоза, N-ацетил-L-аспарагінова кислота, регулятор
кислотності (калію цитрат), консерванти (калію сорбат, натрію бензоат),
ароматизатор «банан», барвник Е150.

Рекомендована добова доза містить N-ацетил- L-аспарагінової кислоти:

1/2 ампули (5 мл розчину) - 87,5 мг.
1 ампула (10 мл розчину) - 175 мг.
2 ампули (20 мл розчину) - 350 мг.

Без ГМО.

 

Показання до використання

Когнітіум може бути рекомендований лікарем у якості дієтичної добавки до
раціону харчування як додаткове джерело N-ацетил-L-аcпарагінової кислоти з
метою підтримки нормального функціонального стану нервової системи. N-
ацетил-L-аспарагінова кислота сприяє підтримці нормальних обмінних процесів в
тканинах головного мозку, покращенню концентрації, когнітивного розвитку, під
час інтенсивних фізичних та інтелектуальних навантажень, психоемоційних
стресах, хронічній втомлюваності. Властивості складових підтверджено
науковими дослідженнями. Рідка форма має високу біодоступність.

 

Застереження

Вживання дієтичної добавки не рекомендовано при індивідуальній чутливості до
її компонентів. Ефективність і безпека споживання у період вагітності або
годування груддю не встановлені, тому не рекомендується застосовувати
дієтичну добавку у цей період. Не слід використовувати як заміну повноцінного
раціону харчування. У випадку наявності хронічних захворювань, регулярного
прийому будь-яких ліків обов'язкова консультація лікаря.

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем!

Не є лікарським засобом



 

Спосіб застосування

Когнітіум призначений для перорального вживання без необхідності розведення,
але може бути розбавлений у воді.

Для розведення відламайте кінець ампули з однієї сторони, як показано на мал.
1.

Обережно переверніть ампулу відламаним краєм вниз над склянкою з водою
(100 мл) і відламайте інший кінець: рідина почне витікати відразу після
відламування другого кінця (мал. 2).
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Дітям у віці від 3 до 6 років рекомендується вживати по 1/2 ампули вранці, не
використовуючи залишок або за рекомендацією лікаря.

Дітям у віці від 6 до 18 років рекомендується вживати по 1 ампулі вранці або за
рекомендацією лікаря. Для дорослих рекомендована добова доза становить 2
ампули на добу: 1 вранці і 1 днем або за рекомендацією лікаря.

Тривалість споживання визначає лікар індивідуально. Не перевищувати
рекомендовану добову дозу

 

Термін придатності

36 місяців.

 

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С, у
недоступному для дітей місці.

 



Форма випуску

Розчин для перорального споживання по 10 мл в ампулах. 20 ампул у картонній
коробці.
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